

## Expunere de motive

În perspectiva integrării României în Uniunea Europeană, întreprinzătorii autohtoni vor fi nevoiți a face față unei concurențe mult mai dure și mai acerbe cu agenții economici europeni. Legislația trebuie să conducă la o economie de piață funcțională și eficientă. Mediului economic și de afaceri românesc are nevoie de mecanisme echitabile, performante, simple și favorabile agenților economici de orice fel.

Întreprinderile mici și mijlocii sunt cele care trebuie să fie purtătoare ale unui impuls economic flexibil, suplu și performant, având consecință crearea unei veritabile clase de mijloc. IMM-urile sunt cele care asigură calitatea condițiilor de muncă și salariile celor angajați, rezultatul final fiind o economie dinamică și o societate cu un standard de viață ridicat

Modalitatea prin care putem ajuta întreprinzătorii autohtoni să facă față noilor condiții de competiție impuse de integrarea în Uniunea Europeană este crearea unui cadru legislativ adecvat.

Promovarea unor măsuri fiscale menite a încuraja investițiile întreprinzătorilor este necesară pentru pregătirea agenților economici care vor intra în competiție cu cei din spațiul comunitar.

Din acest punct de vedere, este necesar ca pentru operatorii economici, persoane juridice, profitul impozabil reinvestit să fie scutit de plata impozitului pe profit. Mai ales în primii ani după aderare întreprinzătorii au nevoie de investiții importante pentru a face față concurenței europene. Scutirea de impozit pe profitul reinvestit duce la o expansiune a activității întreprinzătorilor și crearea de noi locuri de muncă.

În sensul celor prezentate mai sus, depunem propunerea legislativă în forma proiectului de lege „Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare”, pentru care solicităm adoptarea în procedură de urgență.

### **Inițiatori:**

**Dan VOICULESCU – senator PC**

**Daniela POPA – deputat PC**

**Bogdan CIUCĂ – deputat PC**

**și deputații și senatorii grupurilor parlamentare ale Partidului Conservator din Camera Deputaților și Senat**